

Пресс-релиз
урока физики с использованием оборудования
Центра образования «Точка роста» на базе МБОУ «Шелковская СОШ №3»

В МБОУ «Шелковская СОШ №3» продолжается активная работа педагогов совместно с учащимися в создании на базе школы Центра образования «Точка роста» естественнонаучного и технологического направленностей.

Одной из главных задач центра является формирование социальной культуры, проектной деятельности, направленной не только на расширение познавательных интересов школьников, но и на стимулирование активности, инициативы и исследовательской деятельности обучающихся.

Решая главные задачи, учитель физики МБОУ «Шелковская СОШ №3» Эльмурзаева З.А. продолжает активно использовать цифровую лабораторию «Точки роста».

28 декабря 2021 года был проведен урок по теме: «Свободные и вынужденные колебания», в ходе которого учащиеся закрепили знания о механических явлениях, характеризующие эти явления законами, которым они подчиняются, методах научного познания природы и формирование на этой основе представлений о физической картине мира.

«Уроки физики – это формирование целостного мировоззрения, соответствующего современному уровню развития науки и общественной практики, убежденности в возможности познания природы, в необходимости разумного использования достижений науки и технологий для дальнейшего развития человеческого общества, отношения к физике как к элементу общечеловеческой культуры» - отметила Эльмурзаева З.А.



